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Enero 2024

En la ciudad de Chilapa de Álvarez, Guerrero, siendo las doce horas con
treinta y ocho minutos del día veinticinco del mes de enero del año dos mil
veinticuatro; reunidos en la Sala de Cabildo del Palacio Municipal, ubicado en
Avenida José Ma. Andraca sin número esquina con Avenida Constitución,
Colonia Centro, los integrantes del H. Ayuntamiento Municipal Constitucional
de Chilapa de Álvarez, los ciudadanos Aldy Esteban Román, Presidente
Municipal Constitucional; Rosa Elena Chavelas Gutiérrez, Primer Síndico
Municipal; Nestor Parra Rodríguez, Segundo Síndico Municipal; los
Regidores: Mercedes Carballo Chino, (Solicitó licencia), Manuel Acevedo
Rosendo, Karen Acevedo González, Jaime Caballero Vargas, Sebastiana
Olán Aguilar, Javier Lara Díaz, María Magdalena Peñaloza Maceda,
Antonio Crespo Bolaños, Aracely García Lagunas, Martha Díaz Isabel,
Santos Lara Carballo, y Martha Morales Pintor, y con la facultad que me
confieren los artículos 29, 52, 73, fracción I, IV, IX y X, y 98 de la Ley Orgánica
del Municipio Libre del Estado de Guerrero, se hace constar la asistencia de
14 ediles por lo tanto, se declara que existe quorum legal para llevar a cabo,
la presente sesión ordinaria y se consideren válidos los acuerdos que se
tomen, procedo a dar inicio a la Sesión Ordinaria de Cabildo, bajo el siguiente:
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ORDEN DEL DÍA:

1. Propuesta y aprobación en su caso, del orden del día.

2. Propuesta y aprobación en su caso, de la propuesta del C. Ismael Santos
Bustamante, como Oficial 015 del Registro Civil de la Localidad de El
Epazote, municipio de Chilapa de Álvarez, Guerrero.
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3. Informe a Cabildo de la Licencia indefinida solicitada por la Mtra. Mercedes
Carballo Chino, del cargo que viene ostentando como Regidora de
Desarrollo Urbano y Obras Públicas.

4. Propuesta y aprobación en su caso, de la autorización del cabildo de
adhesión política y administrativamente de la localidad de
Ocotetomactitlán, al Municipio de Chilapa de Álvarez, Guerrero.:\

5. Asuntos generales.

6. Clausura de la Sesión.

Desarrollo de la Sesión

4,NÚMERO UNO: En desahogo del primer punto del orden del día, consistente
en la Propuesta y aprobación en su caso, del orden del día, que fue sometida
a aprobación ante el cabildo y el cual fue aprobado por unanimidad
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PUNTO NÚMERO DOS: En el desahogo del segundo punto del orden del
día, es la propuesta y aprobación en su caso, de la propuesta del C. Ismael
Santos Bustamante, como Oficial 015 del Registro Civil de la Localidad de El
Epazote, municipio de Chilapa de Álvarez, Guerrero.

En uso de la palabra, el Lic. Aldy Esteban Román, Presidente Municipal
Constitucional, con la facultad que le confiere los artículos 33 y 34 de la Ley
número 495 del Registro Civil del Estado de Guerrero, propone y solicita al
pleno del Cabildo la aprobación del C. Ismael Santos Bustamante para
desempeñarse como Oficial 015 del Registro Civil, de la Localidad de El
Epazote, quien tiene experiencia necesaria para desempeñar el cargo con
responsabilidad, en los actos constitutivos, modificativos o extintivos del
estado civil de las personas, se procedió tomar la protesta de Ley respectiva
al C. Ismael Santos Bustamante, como Oficial 015 del Registro Civil de la

Localidad de El Epazote, municipio de Chilapa de Álvarez, Guerrero, punto
del orden del día que fue aprobado por unanimidad.
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PUNTO NÚMERO TRES: Se Informó al Cabildo del oficio número
RDDUYOP/002/2024, de fecha 15 de enero de 2024, mediante la cual la Mtra.

Mercedes Carballo Chino, Regidora de Desarrollo Urbano y Obras Públicas,
solicita Licencia indefinida al cargo que viene ostentando.

PUNTO NÚMERO CUATRO: En el desahogo del cuarto punto del orden del
día, es la propuesta y aprobación en su caso, de la autorización del cabildo
de la adhesión política y administrativa de la localidad de Ocotetomactitlán, al

Municipio de Chilapa de Álvarez, Guerrero.
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En uso de la palabra el Lic. Aldy Esteban Román, Presidente Municipal
Constitucional, manifestó que existe un trámite ante el Congreso del Estado,
en el cual se emitió un Decreto número 1331 por medio del cual se aprueba
la Segregación Política y Administrativa de la Comunidad de
Ocotetomactitlan, del municipio de José Joaquín de Herrera, Guerrero, para
que se adicione al municipio de Chilapa de Álvarez, Guerrero, por la
Sexagésima Legislatura al Honorable Congreso del Estado Libre y Soberano.
de Guerrero, por lo que solicito esta soberanía autorizar la adhesión a nuestro
municipio, requisito indispensable que se requiere ante el Congreso del
Estado de Guerrero.

Ñ

Una vez, discutido y analizado el punto, se somete a votación de esta
ra su aprobación, el punto en comento, siendo aprobado por9oberanía pz

'unanimidad

PUNTO NÚN
es Asuntos C

ERO CINCO: En el desahogo del punto quinto del orden del día
enerales, no hubo registros de asuntos generales que tratar.
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PUNTO NÚMERO SEIS: En seguimiento con el orden del día, es el referente
a la clausura de la sesión ordinaria, por lo que no habiendo otro asunto que
tratar, el Lic. Aldy Esteban Román, Presidente Municipal Constitucional,
clausura la presente Sesión Ordinaria, siendo las doce horas con cincuenta y
seis minutos del mismo día de su inicio y para constancia legal, se levanta la
presente, firmando al margen y al calce los integrantes del Honorable Cabildo
y el Secretario General del Ayuntamiento, que autoriza y da fe.
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